



Пятница
30
мая
2014 г.

Газета основана
в 1918 году

Красный МАЯК



№40 (12584)

ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ И ПЯТНИЦАМ

Цена 15 руб.

1 июня – Международный день защиты детей

**Уважаемые жители Опочецкого района!
Искренне поздравляем вас
с Международным днем защиты детей!**

Мы можем гордиться своими детьми – они уверенно побеждают на школьных олимпиадах, в творческих конкурсах и спортивных соревнованиях самого высокого уровня. Пусть внимание и забота, которые почувствуют дети в этот день, всегда остаются с ними, помогая воспитывать умных, добрых людей, настоящих граждан своего Отечества!

В этот праздничный день особые слова благодарности – родителям, бабушкам, дедушкам, педагогам, всем, кто вкладывает свои силы и душу в наших детей и внуков, стремится воспитать настоящую личность.

Пусть у вас будет много по-настоящему счастливых дней! Пусть в каждом доме в этот день звучит детский смех и сияют улыбки.

Глава района Ю.А. ИЛЬИН.

Председатель районного Собрания депутатов О.В. ВАСИЛЕВСКИЙ.

Занятость

ИЗМЕНИЛИСЬ КВОТЫ

В Закон Псковской области «О квотировании рабочих мест для отдельных категорий граждан» недавно внесен ряд изменений. Подробнее об этом мы попросили рассказать директора Центра занятости населения по Опочецкому району **Николая Владимировича МИХАЙЛОВА**.

Руководством области уделяется большое внимание трудоустройству инвалидов, которые желают найти работу. Изменения коснулись статей закона, определяющих квоту для приема на работу инвалидов. Если ранее в нашу службу должны были подавать сведения организации, у которых численность работников составляет более ста человек, то теперь это необходимо делать и руководителям организаций, где работников насчитывается от 35 человек.

В связи с внесенными изменениями для последних квота на трудоустройство инвалидов составляет три процента. Для работодателей, имеющих коллектив более ста человек, квота остается прежней – в размере двух процентов от численного состава.

Спрашивали – отвечаем

ДЛЯ ПОДПИСЧИКОВ РАЙОННОЙ ГАЗЕТЫ ЕСТЬ ВЫБОР

В редакцию газеты обратились читатели, которые получают «Красный маяк» по подписке на дому. Их интересует причина увеличения цены за подписку на второе полугодие 2014 года.

Сразу же стоит заметить, что подписная цена на «Красный маяк» в ООО «Пресса», то есть для тех, кто выписывает газету через киоски, не изменилась. На полугодие она по-прежнему составляет 288 рублей.

А вот «Почта России» подняла цену за доставку периодических изданий, в том числе районков. Если в первом полугодии стоимость подписки с доставкой почтальонами составляла: на 1 месяц – 51 руб. 21 коп., на 3 месяца – 153 руб. 63 коп. и на 6 месяцев – 307 руб. 26 коп., то на второе полугодие «Красный маяк» с до-

ставкой обойдется: на 1 месяц – в 73 рубля 57 копеек, на 3 месяца – в 220 руб. 71 коп. и на 6 месяцев – в 441 руб. 42 коп. В сторону увеличения изменилась цена подписки на почте и до востребования (на 6 месяцев с 295 руб. 38 коп. до 358 руб. 20 коп.).

Следует подчеркнуть, что каталожная цена на газету не изменилась, то есть деньги, которые получает редакция за выпуск газеты и доставку тиража до Опочки, осталась на прежнем уровне.

Повлиять на ценовую политику «Почты России» редакция газеты не в силах. Нашим постоянным читателям, для которых всю сумму за подписку на полугодие найти трудно, мы можем лишь посоветовать выписывать газету поквартально или помесечно, а горожанам – покупать газету в розницу.

Успех

КОМАНДУ НАГРАДИЛИ КУБКОМ, ФУТБОЛИСТОВ – МЕДАЛЯМИ



Близка к завершению областная спартакиада школьников. Одним из последних ее этапов стал финальный турнир по футболу, в котором участвовала команда из Опочки, представленная футболистами 1998-1999 гг. рождения.

Наши спортсмены очень уверенно вышли в финальную стадию турнира. В предварительных играх опочецкая команда выиграла все четыре матча, забив в ворота соперников 19 мячей и оставив свои ворота в неприкосновенности.

В финале играли команды из городов Пскова и Великих Лук, наша команда и команда из Дедовичского района. Конечно, нашим ребятам тяжело было на равных тягаться со сборными из городов-стотысячников, поэтому команда из маленькой Опочки уступила грозным соперникам. А вот игра с командой из Дедовичей проходила под диктовку наших футболистов. Долгое время опочецкая команда вела со счетом 1:0, но наши соперники сумели использовать представившийся им чуть ли не единственный за всю игру шанс, и матч завершился вничью.

Турнир выиграла команда из областного центра, второе место осталось за великолучанами, опочецкие футболисты по разнице забитых и пропущенных мячей заняли третье место. Команда была награждена кубком, а футболисты – медалями за третье место.

Выступление наших ребят я считаю успешным, – сказал тренер опочан Ашот Владимирович Данильян. – Опочецкая команда во второй раз доказала, что ей нет равных среди команд всех районов области. Хочется напомнить, что эти же футболисты год назад заняли третье место на областных соревнованиях всероссийского турнира «Кожаный мяч», что является признаком стабильности.

Успешное выступление команды – плод усилий всех футболистов, защищавших спортивную честь нашего района. Особенно хочу отметить игру Даниила Маланичева. Он 2000 года рождения, но сумел выключить из игры лучшего игрока одной из противостоящих команд. Мало того, что тот чуть ли не на две головы выше Даниила, так еще и ездил на просмотр в футбольную школу московского «Локомотива», что говорит о классе соперника.

Разговор с тренером состоялся во время очередной тренировки. Наша команда готовится к выступлениям в зональных соревнованиях турнира «Кожаный мяч», которые пройдут в Опочке 16 и 17 июня. В них примут участие шесть команд.

А. КРЫЛОВ.



Семейное воспитание

НЕИЩЕРПАЕМЫЙ РОДИТЕЛЬСКИЙ ИНСТИНКТ

Что греха таить, есть люди, у которых родительский инстинкт так и не проснулся, хоть и появились у них детки. А другие, наоборот, наделены таким запасом родительской любви, которого хватает и на своих детей, и на приемных.

Недавно мы познакомились со **Светланой Николаевной ВАСИЛЬЕВОЙ**, матерью троих детей, воспитывающей приемную дочь и мечтающей взять в семью еще как минимум одного ребенка.

Родом Светлана Николаевна и ее супруг Владимир Николаевич из Опочецкого района. Живут в Опочке, трудятся. Старшая дочь Катя завершает обучение в Псковском государственном университете, уже замужем и сама два года назад стала мамой. Вика в следующем году закончит школу. Младшему сыну Егору – 12 лет. А приемной дочери Юле скоро исполнится 18. Она прекрасно рисует и собирается поступать в строительный колледж на архитектурное отделение.

С детства перед глазами Светланы было немало примеров крепких многодетных семей, где все трудились сообща, помогали друг другу. И весело все у них получалось, и дружно. По трое детей было в семьях, где выросли ее родители. Именно поэтому рождение третьего ребенка супруги Васильевы восприняли с большой радостью, а когда им сказали, что будет сын – обрадовались вдвойне.

Егор родился в апреле, а в мае после тяжелой болезни ушла из жизни тетя (сестра отца Светланы). Юля была ее поздним долгожданным ребенком. Уже зная, что она обречена, женщина, обращаясь к мужу, сказала, чтобы он не мучился один с девочкой, а отдал



ее в детдом. Эти слова слышала Светлана, и они поразили ее, как гром среди ясного неба. «Как же так?» – возмутилась она. На что тетя ей ответила: «Если кому она и нужна, так только тебе...»

Фраза прозвучала как завещание. Юле тогда еще шести лет не было. Некоторое время она продолжала жить с отцом, но тому трудно было разрываться между работой, связанной с переездами, домом и заботой о малолетней дочке. И Васильевы приняли решение взять девочку к себе. Они никогда не препятствовали участию отца в воспитании дочери, но в своей семье не делали разницы между собственными детьми и Юлей. Она стала полноправным членом семьи.

Время летит незаметно. И дети растут быстро. А когда оглядываешься назад, то и ночи

бессонные, и непрерывная стирка пеленок-распашонок уже оказываются в далеком прошлом, а отсюда все воспринимается в более радужном свете. И вновь хочется услышать в доме топанье маленьких ножек. Откуда это? Видимо, от нерастратченного материнского инстинкта, неиссякаемой родительской любви. И когда Светлана Николаевна заговорила с мужем о новом ребенке, которого мечтает взять в семью, он хотя и засомневался, но отговаривать не



стал. Видимо, почувствовал, что и у него хватит сил еще на одного ребенка, а может, и на пару.

В настоящее время Светлана Николаевна собирает документы и активно ведет поиск ребенка, который войдет в их семью, станет таким же дорогим и любимым. Она уверена: главное – не бояться трудностей, и тогда все в семье сложится удачно, и жизнь будет наполнена радостью и счастьем.

Н. ИЛЬИНА.

Охрана труда

ВРЕМЯ
ОТПУСКОВ

Государственная инспекция труда в Псковской области напоминает работникам и работодателям, что каждый работник имеет право на ежегодный оплачиваемый отпуск. Отпуск – это время, которое предоставляется работнику для отдыха и восстановления работоспособности.

Порядок предоставления отпусков разъясняет глава 19 Трудового кодекса РФ, статьи со 114 по 128.

Право на ежегодный оплачиваемый отпуск гарантировано вам, если вы работаете по трудовому договору. Слово «ежегодно» означает предоставление отпуска за каждый рабочий год, который в отличие от календарного исчисляется не с 1 января, а с того момента, когда работник приступил к работе. Продолжительность ежегодного основного оплачиваемого отпуска составляет не менее 28 календарных дней, в случаях, специально оговоренных Трудовым кодексом или иными федеральными законами, – более 28 календарных дней.

Работодатель предоставляет вам оплачиваемый отпуск в соответствии с графиком отпусков, который составляется ежегодно не позднее чем за 2 недели до начала календарного года.

При исчислении отпуска в календарных днях выходные дни включаются в число дней отпуска; праздничные дни, попадающие на отпускной период, в числе дней отпуска не учитываются и по этой причине удлиняют отпуск. Если в период отпуска вы заболели и предоставили листок нетрудоспособности, то ваш отпуск должен быть продлен.

Если вы работаете у своего работодателя первый год, то для возникновения права на отпуск вам необходимо отработать непрерывно не менее 6 месяцев, и тогда отпуск предоставляется в полном объеме.

Одна из частей отпуска не должна быть меньше 14 календарных дней. Отзыв работника из отпуска допускается только с его согласия.

Отпускные суммы выплачиваются не позднее, чем за три дня до начала отпуска (статья 136 ТК РФ). При совпадении дня выплаты с выходным или нерабочим праздничным днем выплата денежных сумм производится накануне этого дня.

Государственная инспекция труда в Псковской области напоминает о неукоснительном соблюдении норм трудового законодательства.

Обратиться за защитой трудовых прав как работников, так и работодателей можно по телефону «Горячей линии» 51-00-07. Государственные инспекторы труда ежедневно (кроме выходных) ведут личный прием граждан и предоставляют бесплатные консультации по вопросам соблюдения трудового законодательства по адресу инспекции: г. Псков, ул. Новоселов, д. 11-а, адрес нашего сайта <http://git60.rostrud.ru/>.

Коммунальное хозяйство

НАЧАЛАСЬ ПОДГОТОВКА
К СЛЕДУЮЩЕМУ
ОТОПИТЕЛЬНОМУ СЕЗОНУ

Виктор Николаевич ИВАНОВ, директор МУП «Теплоэнерго»:

Отопительный сезон прошел в штатном режиме, без серьезных аварий и сбоев. За всю зиму к нам не поступило ни одной жалобы от потребителей тепла. Конечно, зима была необычно мягкой, что для теплоснабжающих предприятий является минусом – сезон закончили с убытками. Все котельные работали на дровяном топливе. Сейчас имеется запас дров в 1300 кубометров, и этого топлива должно хватить на полтора месяца функционирования наших котельных. Проведены конкурсы на поставку топлива, с поставщиками заключены контракты, идет подвоз дров к котельным.

Во всех котельных проводятся ремонтные работы. Под-

готовлена к работе котельная, расположенная у детского сада «Лучик». В котельной школы-интерната на Красногородской улице демонтированы два старых котла и установлен один новый, который по мощности их заменит. В июне начнем ремонт теплотрасс в больнице, на Сушевке, на улице Строителей и в поселке Приозерный. Кроме того, отремонтировали крышу гаражей на улице Пролетарской, где хранится техника предприятия.

Геннадий Анатольевич КОЛЕСНИК, директор МУП «Теплоресурс»:

Прошедший отопительный сезон оцениваю как нормальный. Главным критерием нашей работы является отсутствие жалоб со стороны потребителей тепла. Их было очень мало. Только в отдельные морозные дни в квартирах дома №70 по

Набирающая силу майская жара невольно заставляет позабыть о прошедшем отопительном сезоне в нашем городе. Но поскольку за знойным летом следуют промозглые осенние деньки, переходящие в зимнюю стужу, есть резон поговорить о том, как к этому готовятся коммунальщики.

Коммунальной улице не хватало тепла. Этот дом наше предприятие отапливало первый год, и к следующей зиме, думаю, проблема будет снята.

Сейчас ремонтные работы ведутся на всех трех котельных, принадлежащих МУП «Теплоресурс». Заключаются они в техническом обслуживании и ремонте оборудования, чистке котлов, ремонте и замене запорной арматуры. Со дня на день приступим к ремонту тепловых сетей. Эти работы будут вестись у дома №3 по улице Ленина и на улице Кутузова. В котельной, что располагается в поселке Энергетиков, намечена замена котла на более мощный.

У предприятия имеется нормативный запас топлива. Что касается его качества, то за прошедший отопительный сезон претензий к поставляемому мазуту не было. Топливо МУП

«Теплоресурс» получает по долгосрочному договору с одного их московских нефтеперерабатывающих заводов. На нашем предприятии работают 34 человека, зарплата выплачивается вовремя.

Подвел итог разговору заместитель главы районной администрации Юрий Викторович МАРКОВ:

При подготовке к следующему отопительному сезону предстоит проложить новую теплотрассу к дому №70 по Коммунальной улице. По ней будет подаваться тепло от котельной по адресу ул. Коммунальная, 47. С этой целью закуплен и установлен новый, более производительный котел. В настоящее время разрабатывается проект новой теплотрассы, протяженность которой составит 380 метров.

Подготовил В. САМАРИН.

ПОЛУЧИЛИ СВИДЕТЕЛЬСТВА ОБ ОКОНЧАНИИ ШКОЛЫ ИСКУССТВ

20 мая на отчетном концерте, проходившем в Доме культуры, свидетельства об окончании Детской школы искусств получили 18 человек.

В этом году у школы юбилейный, 50-й выпуск. Свидетельства с отличием и почетные грамоты за отличную учебу и активное участие в жизни школы директор ДШИ Л.А.Павлова вручила окончившим отделение изобразительного искусства Юлии Григорьевой (педагог Г.А.Евдокимова) и Юлии Ивановой (педагог Е.В.Макарова) и выпускникам музыкального отделения по классу гитары (преподаватель Р.К.Хайко) – Алексею Константинову, Константину



Черкасову, Яне Михайловой и Диане Дзешко.

У преподавателей Г.А.Евдокимовой и Е.В.Макаровой это не единственные выпускницы.

Полный курс обучения на отделении изобразительного искусства завершили также Ирина Пальчикова, Ольга Григорьева и Диана Новикова.

По два выпускника в этом году у педагогов-музыкантов: М.А.Никифоровской (синтезатор) – Екатерина Кузьмина и Алена Федорова, Е.А.Тихановой

(фортепиано) – Елизавета Леонова и Анастасия Нарута, Н.И.Ивановой (аккордеон) – сестры Яна и Виктория Садковы.

Сразу два инструмента освоила в ДШИ Елизавета Лопухова, занимавшаяся у педагогов Л.А.Павловой (гитара) и В.М.Козюковой (домра). Завершили обучение по классу фортепиано Элеонора Никулина (преподаватель Л.Ю.Алексеева) и Елизавета Гаврилова (педагог Л.Н.Иванова).

Еще девяти выпускникам в этот день были вручены сертификаты об окончании отделения дополнительных образовательных программ у педагогов И.В.Елагиной, О.А.Егоровой, В.И.Ивановой, Н.Л.Ивановой.

Спорт

СОРЕВНОВАЛИСЬ ЮНЫЕ ТУРИСТЫ

С 15 по 17 мая в районе деревни Шильское проходил районный туристический слет учащейся молодежи. В нем принимали участие команды из школы №4, гимназии, школы-интерната для детей, нуждающихся в социальной поддержке, ДООЦ, Макушинской, Тербенской и Краснооктябрьской сельских школ.

Программа турслета была довольно насыщенной и разнообразной. В нее входили туристская техника (лично-командные и командные соревнования), контрольно-туристский маршрут, спортивное ориентирование, оценка туристских навыков и быта. Также в общий зачет включалась и конкурсная программа, которая состояла из визитной карточки команды и конкурса краеведов.

Задания были посвящены 600-летию г.Опочки.

Ну и какой же туристический слет без костра и песен под гитару. В развернутом палаточном городке царил дружеская атмосфера, несмотря на то, что в соревнованиях ребята соперничали друг с другом.

Победители и призеры в личном зачете среди юношей и девушек в каждой возрастной группе, а также команды награждались грамотами. В общем зачете первое место заняла команда №1 из гимназии, второе – туристы школы-интерната, третье – команда №2 школы №4. Все они отмечены дипломами и небольшими подарками.

В областном туристическом слете в июне этого года рекомендовано участвовать команде №1 из гимназии.

«РОССИЙСКИЙ АЗИМУТ – 2014»

18 мая в поселке Струги Красные проходили всероссийские массовые соревнования по спортивному ориентированию «Российский азимут – 2014». В них приняли участие более 1000 человек из всех районов области разных возрастов – от совсем юных участников до ветеранов спортивного ориентирования, среди которых были кандидаты в мастера спорта и неоднократные чемпионы России по данному виду спорта.

Спортсмены в зависимости от возраста и спортивного мастерства выступали на разных дистанциях и с разным количеством контрольных пунктов.

Наш район представляла команда Детского оздоровительно-образовательного центра в составе восемнадцати человек.

Приятно, что среди побе-

дителей соревнований – двое представителей Опочки, еще четверо стали призерами. Самый юный участник Николай Разумовский занял пятое место (спортсмены в возрасте до 10 лет награждаются с 1 по 6 место). Среди участников 2002-2003 г.р. победила опочканка Мария Рябова, а Виктория Лунева заняла второе место. Вторым призером стал Виктор Лунев на дистанции 4 км в возрастной категории 1994-1995 г.р., у Артема Андреева (1996-1997 г.р.) второе место на дистанции 3 км, а педагог ДООЦ Галина Борисовна Павлова в личном первенстве завоевала третье место.

Победители соревнований награждены кубками, медалями и грамотами Министерства спорта России, а самые юные участники получили еще и небольшие подарки.

Прогнозы

ШАГАЕТ ЛЕТО ЛУТОМ, ПОЛЕМ...



Расстроенных майскими «сюрпризами» огородников прогноз на июнь должен несколько утешить. В первый летний месяц синоптики обещают теплую и влажную погоду. Но все будет хорошо, если эти природные планы будут воплощаться не кучно и точно, а постепенно и равномерно. На геомагнитную обстановку будут влиять сближения Земли на безопасное расстояние с астероидом Веста 4 (2.06) и кометой PanSTARRS (5.06), а также парные соединения планет и метеорные потоки.

ПРИМЕТЫ ИЮНЯ

«Худо лето, когда солнца нету», «Летом дома сидеть – зимой хлеба не иметь», – говорили в старину и примечали: «Во время восхода солнца стоит духота – к ненастью», «Туман утром стелется по воде – будет солнечная погода», «Стало к вечеру разревелось – будет дождливо», «Если вокруг муравейника много муравьев – к хорошей погоде».

3 – Константин и Олёна. День святых царей и равноапостолов Константина и Елены. Посев поздней пшеницы и льна: «Льны – Олёне, огурцы – Константину». Если в огурцах много было пустоцвета, то хозяйка старалась найти старый лапоть, приволакивала его ногой в свой огород и бросала в огурцы, приговаривая: «Как густо сей лапоть плелся, так чтобы и огурцы мои плелись».

9 – Федоры. Память преподобного Ферапонта Белозерского и Можайского, ученика Сергия Радонежского, в миру – Федора. «На Федору не выноси из избы сору!», – говорили старики, верившие, что под венком живет домовая.

12 – Исаакий-змеевик. «За Федосьей (11 июня – прим. ред.) – Исаакий, выползает из нор гад всякий». Считалось, что в этот день опасно убивать змей, так как они «идут поездом на змеиную свадьбу» и могут мстить встречному.

16 – Лукьян-ветреник. Северо-западный ветер в этот день – к сырому лету. Дождь целый день – будет много грибов.

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ ИЮНЯ

1, воскресенье	с 13.00 до 16.00
3, вторник	с 7.00 до 10.00
6, пятница	с 15.00 до 17.00
12-14 – экстремально трудные дни, связанные с полнолунием; 13 – полнолуние	
19, четверг	с 9.00 до 14.00
24, вторник	с 13.00 до 17.00
26-28 – экстремально трудные дни, связанные с новолунием; 27 – новолуние	
30, понедельник	с 6.00 до 9.00

20 – Федот-урожайник. «Святой Федот тепло дает – рожь в золото ведет», но если «Святой Федот на дождь поведет – к тощему наливу (колоса)».

25 – Петр-поворот, капустник. День преподобного Онуфрия и Петра Афонского. Память преподобного Онуфрия, основателя Мальского Рождественского монастыря, располагавшегося неподалеку от Изборска, особо чтится на Псковской земле. «Женское лето на Петров день». «С Петра солнце на зиму, а лето на жару».

29 – Тихон. По народным наблюдениям, с этого дня птицы начинают затихать, кроме соловья и кукушки, которые поют до Петрова дня (12 июля). В старину в этот день готовили угощение для тружеников, которые унавоживали поля.

Областные новости

Андрей Турчак и Алексей Улюкаев подписали соглашение о взаимодействии во внешнеэкономической сфере

Администрация Псковской области и Министерство экономического развития Российской Федерации заключили соглашение о взаимодействии во внешнеэкономической сфере. Церемония состоялась 23 мая в рамках Петербургского международного экономического форума. Документ подписали министр экономического развития РФ Алексей Улюкаев и временно исполняющий обязанности губернатора Псковской области Андрей Турчак.

Основная цель соглашения – привлечение в экономику Российской Федерации прямых иностранных инвестиций и обеспечение благоприятных условий для российских участников

внешнеэкономической деятельности, в том числе субъектов малого и среднего предпринимательства, зарегистрированных на территории Псковской области.

Минэкономразвития РФ будет содействовать в подготовке и проведении мероприятий, направленных на установление, развитие и укрепление внешнеэкономических связей представителей бизнес-сообщества Псковской области с зарубежными партнерами, в том числе с привлечением торговых представительств РФ в иностранных государствах, оказывать помощь в поиске потенциальных бизнес-партнеров, организации бизнес-миссий.

Соглашение рассчитано на 3 года.

Агропромышленный комплекс Псковской области делает ставку на молодых специалистов

Повысить престиж работников сельскохозяйственной промышленности и уделить особое внимание агитационной работе по вовлечению молодежи в профессию – такое решение было принято в ходе заседания рабочей группы по развитию агропромышленного комплекса Псковской области 21 мая. Заседание проходило под председательством заместителя губернатора Псковской области Сергея Перникова.

Участники рабочей группы подробно рассмотрели кадровый вопрос.

В качестве решения проблемы нехватки кадров в сельском хозяйстве было предложено проводить агитационную и разъяснительную работу в школе и семье. Для этого необходимо объединить усилия Управления образования, Управления сельского хозяйства и заинтересован-

ных крестьянских фермерских хозяйств, а также руководителей сельхозпредприятий. Также была отмечена необходимость подготовки специалистов сельского хозяйства по целевой программе.

В ходе встречи участники договорились о запуске пилотного проекта по созданию ресурсного сервисного центра оборудования и сельхозтехники на базе Псковского сельскохозяйственного техникума.

Сергей Перников предложил также банкам включиться в работу и пересмотреть программы, направленные на поддержку кадровой политики.

Кроме того, сельхозпредприятия должны больше внимания уделять популяризации собственной продукции. Предлагается увеличить объем рекламы в СМИ самих организаций и возможности обучения на востребованные в АПК специальности.

Продукцию псковских производителей презентовали торговым сетям Санкт-Петербурга

20 мая в Санкт-Петербурге прошла встреча псковских товаропроизводителей с торговыми сетями Санкт-Петербурга с целью налаживания контактов для прямого доступа продукции из Псковской области.

Встреча организована в результате достигнутых договоренностей врио губернатора Псковской области Андрея Турчака с губернатором Санкт-Петербурга Георгием Полтавченко в рамках реализации соглашения между Санкт-Петербургом и Псковским регионом о торгово-экономическом, социальном, научно-техническом, культурном и ином сотрудничестве.

Встреча проводилась в лаборатории Центра контроля - аккредитованной испытательной лаборатории «Петербург-Экспертиза». В совещании приняли участие торговые сети «Лента», «Метро Кэш энд Керри», «Пятерочка», «Ашан», ООО «Красный пиццерия» и другие.

Со стороны Псковской обла-

сти участие приняли фермерские хозяйства, занимающиеся производством картофеля и овощей, садовых ягодных культур, молочной продукции, ООО «Псковмясопром», ЗАО «Стимул», ОАО «Хлебокомбинат «Псковский».

Делегацию от Псковской области возглавили специалисты Главного государственного управления сельского хозяйства, ветеринарии и государственного технического надзора Псковской области совместно с Госкомитетом по экономическому развитию и инвестиционной политике Псковской области.

Товаропроизводители Псковской области презентовали свою продукцию, которую хотели бы поставлять на рынок Санкт-Петербурга.

По мнению организаторов, встреча должна положить начало сотрудничеству торговых сетей Санкт-Петербурга и производителей продукции Псковской области.

День предпринимателя

ОТМЕЧЕНЫ БЛАГОДАРСТВЕННЫМИ ПИСЬМАМИ



В 2007 году указом Президента Российской Федерации был учрежден еще один профессиональный праздник – День российского предпринимательства (День предпринимателя). Начиная с 2008 года постепенно праздновать его стали по всей стране. Сложилось традиция приурочивать к Дню предпринимателя проведение конференций представителей малых и средних предприятий, фестивалей дизайна и рекламы, различных выставок и конкурсов.



Надо сказать, что до начала 1990-х годов (в советский период) в нашей стране не существовало предпринимательства как вида деятельности, хотя до революции в России было немало знатных купцов. К примеру, вошли в историю династии оружейников Демидовых, основатель династии предпринимателей-текстильщиков Савва Морозов. Многие владельцы заводов и фабрик заботились не только о собственном благе, но и давали возможность зарабатывать другим, занимались благотворительностью, строили школы, культурные учреждения и церкви, покровительствовали искусству. Опочане знают о добрых делах купцов Порозовых, Селюгиных, С.М.Викулина и других.

Многие из современных предпринимателей стремятся пополнять ряды известных российских меценатов и благотворителей. И общество благодарно им за помощь, оказываемую детским учреждениям, культуре, спорту.

23 мая в Опочке День российского предпринимательства был отмечен вручением благодарственных писем администрации района достойным представителям этой категории работников-бизнесменов и одновременно работодателей.

За активную социальную позицию и поддержку благодарственными письмами отмечены генеральный директор ООО «Подлинье» А.А.Разумовский, индивидуальные предприниматели В.В.Горская, С.Ф.Ильина, супруги О.А. и В.В.Давыденковы, О.С.Алексеева, П.Я.Лагунов, К.А.Григорян, Г.Г.Солодовников, генеральный директор ООО «Возрождение» А.Ф.Николаев, директор ООО «Нева» В.В.Прокофьев, директор ООО «Опочецкий полевосный» С.А.Иванов, генеральный директор ООО «100 окон» В.А.Матвеев, генеральный директор ОАО «Опочецкий хлебо-

комбинат» Е.Н.Григорьева. За поддержку спорта в районе и помощь в проведении спортивно-массовых мероприятий благодарственные письма вручены индивидуальным предпринимателям А.Б.Шакову, В.Б.Мазийчуку, В.Ю.Тимофееву и генеральному директору ОАО «Опочанка» Н.И.Андреевой. За поддержку культуры, участие в организации и проведении культурно-массовых мероприятий благодарственное письмо получил индивидуальный предприниматель Д.А.Косенков.

С профессиональным праздником всех присутствующих от лица главы района Ю.А.Ильина и всей администрации поздравил заместитель главы администрации района В.И.Полулях. Он поблагодарил наших предпринимателей за неравнодушное отношение к тому, что происходит в районе, за то, что благодаря их усилиям появляются новые рабочие места, благоустраивается Опочка, пожелал им дальнейших успехов, процветания бизнесу. Также с наилучшими пожеланиями к собравшимся в зале обратились директор информационно-консультационного центра



Красногородского района Е.А.Иванова и помощник уполномоченного по защите прав предпринимателей в Псковской области по Опочечкому району А.А.Разумовский.

Управляющий Опочечким отделением Сбербанка Н.В.Смирнова не только присоединилась к наилучшим пожеланиям, прозвучавшим в адрес предпринимателей, но и поблагодарила за выбор, сделанный ими в пользу Сбербанка, а также выразила надежду на дальнейшее взаимовыгодное сотрудничество. Она вручила благодарности и наборы коллекционных олимпийских монет молодым индивидуальным предпринимателям А.Е.Барановой и Т.В.Торховой.

